

# SVETE MAŠE

OD 21. MAJA DO 28. MAJA 2023

<b>NEDELJA, 21. maj</b> <b>7. VELIKONOČNA NEDELJA</b>	<b>Ob 8. uri sv. maša za žive in + župljane in dobrotnike</b> <b>Ob 10. uri sv. maša za + Vido Žižek</b> <b>Med sv. mašo bo krščen Žan Vodlan</b>
<b>PONEDELJEK, 22. maj</b> <b>Julija, mučenka</b>	<b>Ob 19. uri sv. maša za zdravje Nežke Strlič</b> <b>Molimo za + Vesno Robič (spomin)</b>
<b>TOREK, 23. maj</b> <b>Renata, spokornica</b>	<b>Ob 19. uri sv. maša za + Ferdinanda, Ljudmilo in hčerko Vido Koren</b>
<b>SERDA, 24. maj</b> <b>MARIJA POMOČNICA KRISTJANOV</b> <b>SPOVED PRVOOBHAJANCEV</b>	<b>Ob 19. uri sv. maša za + starše Antona in Marijo Kumer</b>
<b>ČETRTEK, 25. maj</b> <b>Gregor VII., papež</b>	<b>Ob 19. uri sv. maša za Ano in Mateja ob 10-letnici poroke</b>
<b>PETEK, 26. maj</b> <b>Filip Neri, duhovnik</b>	<b>Ob 19. uri sv. maša za 60 let skupnega življenja</b>
<b>SOBOTA, 27. maj</b> <b>Alojzij Grozde, mučenec</b>	<b>Ob 10. uri krst</b> <b>Ob 11. uri sv. maša za blagoslov deklice Pike Papež in njen krst</b>
<b>NEDELJA, 28. maj</b> <b>BINKOŠTI</b> <b>PRVO SVETO OBHAJILO OB 10. URI</b> <b>SEJA ŽPS OB 19. URI</b>	<b>Ob 8. uri sv. maša za žive in + župljane in dobrotnike</b> <b>Ob 10. uri sv. maša za mir in dobro v družini Gomzi</b>



### MARIJA POMOČNICA KRISTJANOV, 24. maj

V Katoliški cerkvi 24. maja obhajamo praznik Marije Pomočnice kristjanov oz. Marije Pomagaj. V Sloveniji je slovesni praznik, saj je Marija Pomočnica kristjanov glavna zavetnica naše domovine. K nastanku praznika je pripomogel zgodovinski dogodek v času papeža Pija V. (1566–1572). Dežele okrog sredozemskega morja so zelo ogrožali Turki. Vnela se je huda bitka, v kateri so zmagali kristjani. Na tej osnovi je papež Pij V., uvedel praznik in Božji materi Mariji dal naziv *Pomočnica kristjanov*.



### BINKOŠTI, 28. MAJ

S slovesnim praznikom binkošti, ki ga bomo praznovali v nedeljo, 28. maja 2023, bomo v Katoliški cerkvi sklenili velikonočni čas. Praznik obhajamo 50 dni po veliki noči in je praznik prihoda Svetega Duha, ker je na ta dan po svetopisemskem sporočilu nad zbrane učence in Božjo mater Marijo prišel Sveti Duh. Po binkoštih se v Katoliški Cerkvi nadaljuje liturgični čas *med letom*, ki traja do konca cerkvenega leta oz. do začetka adventnega časa.

### PRVO SVETO OBHAJILO, 28. maj

Na praznik Marije Pomočnice kristjanov bodo prvoobhajanci, pred večerno sv. mašo ob 18.30, prvič pristopili k sv. spovedi. Na binkoštni praznik pa bomo, med sv. mašo ob 10. uri, obhajali župnijsko slovesnost prvega svetega obhajila. Pri sv. maši bo pel mladinski zbor Studenček. Po končani slovesnosti nas bodo starši prvoobhajancev pogostili na ploščadi pred našo cerkvijo. Vabljeni k sv. maši in k molitvi za naše prvoobhajance.



### RITEM SRCA 2023, 25. maj

Radio Ognjišče vabi na festival sodobne krščanske glasbe Ritem srca, ki bo v četrtek, 25. maja, ob 19.30 na forumu Zavoda sv. Stanislava v Šentvidu. Festival bo na prostem. Dobrodošli vsi mladi in mladi po srcu.

### DAROV ZA ŽUPNIJO

Dar za kritje župnijskih stroškov lahko izročite osebno ali po spletu na naslov: ŽUPNIJA MARIBOR – SV. JOŽEF, TRR: SI56 0451 5000 3318 878. HVALA ZA VSAK VAŠ DAR.

Za oznanila odgovarja: Stanislav Slatinek, župnik. Ob izvirkih 5, 2000 MARIBOR